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Пісторіус повідомив, що відносини Києва та Берліна вийшли
на новий рівень

2 хв

 АНТОН КОРЖ

Фото: міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус (Getty Images)

Новий пакет оборонної допомоги від Німеччини спрямований
перш за все на посилення української протиповітряної оборони.
Він розрахований на кілька років.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на заяву, яку
міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус зробив після
завершення засідання "Рамштайну".

Читайте також: Taurus не буде. Мерц більше не бачить сенсу
давати ракети Україні

Пісторіус зазначив, що пакет включає сотні ракет до систем
протиповітряної оборони Patriot, які будуть постачатися
протягом наступних чотирьох років. Також Україна отримає
додаткові системи протиповітряної оборони IRIS-T SLM.

"Також профінансуємо додаткові далекобійні дрони, які
вироблятимуться в Україні. І ми дивимося в майбутнє: ми
вирішили спільно розвивати і виробляти системи середньої й
великої дальності", - сказав він.

Пісторіус додав, що останніми роками відносини України та
Німеччини значно поглибилися. Тепер це взаємовигідне
стратегічне партнерство, а не тільки військова підтримка
Берліном Києва.

Водночас недалекоглядні дії деяких країн призвели до того, що
скарбниця російського диктатора Володимира Путіна почала
наповнюватися через події на Близькому Сході. А переговори
про мир фактично зупинені.

"Так звані російсько-українські мирні переговори наразі
призупинені. Але правда в тому, що Росія ніколи й не ставилася
до них серйозно. Саме тому ще важливіше підтримувати
Україну", - резюмував Пісторіус.

Зазначимо, трохи раніше Пісторіус повідомляв, що Німеччина
посилює можливості України завдавати ударів на далекі
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відстані. Це стало можливим завдяки створенню нового
спільного підприємства.

Також 14 квітня стало відомо, що Україна і Німеччина погодили
масштабний оборонний пакет на 4 млрд євро. Він передбачає,
що Німеччина передасть Україні сотні ракет-перехоплювачів
для систем протиповітряної оборони.

Зазначимо, крім отримання зброї, Київ наразі працює над
зміною логіки роботи самого "Рамштайну". Реформа формату
необхідна для того, щоб кожна країна-учасниця мала чітке
розуміння своїх конкретних внесків у довгострокову
обороноздатність України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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